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Qui  sommes-nous ?  

 

Ouest Frais en quelques chiffres : 
 
 
• 70 salariés
• 14 camions équipés en bi-températures
• 7 000 tonnes de marchandises livrées
• 700 000 kms parcourus sur l’année
• 190 fournisseurs
• 1 900 clients
• 4 000 références
• 26 millions d’euros de chiffre d’affaires
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Crème épaisse 15% CDF 
Seau de 5 litres 

Maitres Laitiers C. 
Crème fraiche épaisse 1 litre 

Bourg Fleuri de Normandie  
Maitres Laitiers C. 

Lait 1/2 écrémé Outre 
10 litres 

Maitres Laitiers C. 

Poudre de Lait 
Sac de 10 et 25 kg 

Président 

Crème UHT 18% 
1 litre - Pack de 6 litres 

Président 

Crème UHT 35 % 
1 litre - Pack de 6 litres 
Laiterie de Montaigu 

Crème UHT 30 % Bourg Fleuri 
1 litre - Pack de 6 litres 

Maitres Laitiers C. 

Crème UHT St Georges 20% 
1 litre - Pack de 6 litres 
Laiterie de Montaigu 

Crème UHT 35% 
1 litre - Pack de 6 litres 

Président 

Crème épaisse 30% Montebourg 
Seau de 5 litres 

Maitres Laitiers C. 

Crème UHT 18%  
Campagne de France 
1 litre - Pack de 6 litres 

Maitres Laitiers C. 

Lait 1/2 écrémé, entier ou écrémé 
En briques 1 litre - Pack de 6 litres non détaillable 

Maitres Laitiers C. 

Crème Excellence UHT 35 % 
1 litre - Pack de 6 litres 

Elle & Vire 

Crème épaisse AOP Isigny 40% 
Seau de 5 litres 

Tribehou 

Végétop UHT 
1 litre - Pack de 6 litres 

Debic 

Crème fraiche épaisse 15% 
Seau de 5 litres 

Président  

Lait bouteille 1/2 écrémé 
1 litre - Pack de 6 litres 

Bridel 

Crème UHT culinaire 18% 
1 litre - Pack de 6 litres 

Président 

Crème UHT légère cuisson 
1 litre - Pack de 6 litres 

Elle & Vire 

Crème UHT 12% Cuisine 
1 litre - Pack de 6 litres 

Elle & Vire 

Crème fraiche épaisse 30% 
Campagne de France 

Seau de 5 litres 
Maitres Laitiers C. 

Crème fraiche double 33% 
Seau de 5 litres 

Pamplie 

Crème UHT 35% 
1 litre - Pack de 6 litres 
Campagne de France 

Crème UHT 3 laitières 34% 
1 litre - Pack de 6 litres 
Campagne de France 

Crème UHT culinaire 
1 litre - Pack de 6 litres 

Debic 

Crème fluide 33% 
Seau de 5 litres 

Campagne de France 

Crème fraiche 33% 
Pot de 50cl 

Campagne de France 
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Beurre AOP 
Doux ou Sel Plaquette 250 gr 

Pamplie 
Beurre AOP doux 
Plaquette 250 gr 

Echiré 

Beurre de baratte Doux 
Motte de 5kg 

Beurre de Tourage 82% 
Colis de 10 plaques de 1kg 

Campagne France 

Tartimalin Doux 1kg  
Beurre à tartiner 

Président 
Tartimalin 1/2 sel 1kg  

Beurre à tartiner 
Président 

Beurre de Tourage  AOP 84% 
Colis de 2kg X  5 

Laiterie de Montaigu 

Beurre micropain doux et 1/2 sel 
Plaquette 10 gr x 100 

Paysan Breton 

Beurre Conviette doux et 1/2 sel 
15 gr x 40—Colis 5 boites 

La Viette 

Beurre 1/2 sel AOP 
Plaquette 250 ou  500 gr 

Colis de 10 kg 
Laiterie de Montaigu 

Beurre demi-sel AOP 
Panier 250 gr Echiré 

Sèvre et Belle 
Beurre doux AOP 

Panier 5 kg 
Tribehou 

Beurre doux Vache bleu 
500 gr  

Laiterie de Montaigu 

Beurre demi-sel Vache rouge 
500 gr 

Laiterie de Montaigu 

Mini beurrier demi-sel AOP 
Portion 25grX48  

Maitres laitiers du Cotentin 

Phase bidon 
3,7 L 

Unilever 

Margarine cuisine  
sulfu 60% 500 gr 

Aigremont 

Margarine cuisine 500g 
Colis de 4kg 

Astra 

Graisse de palme 
10kg 

Frit’Olma 

Margarine végétale  
sulfu 80% 500 gr 

Aigremont 

Beurre AOP 
Doux ou Sel - Plaquette 500 gr 

Savenay 

Blue Band liaison//foison. 
UHT 31% 1L 
Colis de 8L 

Cuire & Rôtir - beurre clarifié 
6 X 1 L. 
Debic 

Beurre micropain doux et 1/2 sel 
Plaquette 10 gr x 100 

Président 

Blue Band cuisson  
15%MG 1L 
Colis de 8L 
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Crème Sucrée Vanillée 
Bidon de 2 litres 

Debic 
Crème Sucrée Vanillée Uht 

Brique de 1 litre 
Laiterie de Montaigu 

Crème fouettée 
A l’unité 750 ml ou Pack de 6 

Debic 

Crème Anglaise litre ou 50cl 
Au détail ou Pack de 6 
Laiterie de Montaigu 

Crème Anglaise 2 litres 
Au détail ou Pack de 6 

Debic 

Crème brûlée 
Pack de 6 x 1L 

Debic 

Crème caramel 
Pack de 6 x 1L 

Debic  

Sabayon 
Pack de 6 
Elle & Vire 

Crème brûlée Saveur Spéculoos 
Pack de 6 x 1L 

Debic  

Fromage blanc fermier 40% 
Pot de 500 ou 750 gr 

Ferme de la bazinière (79) 

Crème dessert UHT chocolat 
1L 

Elle & Vire 

Crème dessert UHT vanille 
1L 

Elle & Vire 

Fromage frais battu 0% 
5kg 

Montebourg 

Fromage frais chèvre 
8% 2kg  
RIANS 

Fromage frais de campagne 
7% 5kg 

Montebourg 

Fromage Frais Battu nature 
3,1% MG 1kg et 5kg 

Campagne de France 

Préparation pour tiramisu UHT 
1L 

Debic 

Fromage frais battu nature 
7,8% MG 1kg et 5kg 

Campagne de France 

Crème Anglaise UHT 
6 x 1L 

Campagne de France 

Préparation pour tiramisu 
mascarpone UHT 1L 

Galbani 

Crème UHT sublime mascarpone 
36,5% 1L 

Elle & Vire 

Préparation panna cotta UHT 
1L 

Debic 

Riz à la crème 1,75kg 
Colis de 4 

Debic  

Crème brûlée Vanille Bourbon 
Au détail ou Pack de 6 

Elle & Vire 

Crème brûlée 1 litre 
Au détail ou Pack de 6 
Laiterie de Montaigu 

Panna Cotta Vanille Bourbon 
Au détail ou Pack de 6 

Elle & Vire 

Crème sucrée vanillée  
UHT 1L 

Campagne de France 

Faisselle pot 100 gr 
6% MG 

Campagne de France 

Huile de Tournesol 
 

Huile végétale pour friture & assaisonnement 
 

Produit multi usages. 
Riche en acides gras essentiels et en vitamine E. 

Huile de Tournesol raffinée 
Bidon de 5 litres 

Huilerie Gid 

Huile de Colza 
 

Huile végétale pour assaisonnement 
 

Riche en acides gras essentiels. 
Equilibre idéal entre omégas 3 et omégas 6. 

Huile Gidolive 
Bidon 1 litre ou de 5 litres 

Huilerie Gid 

Huile Gidolive 
 

Assemblage d’huile de tournesol et d’huile d’olive. 
 

Huile végétale pour assaisonnement, cuisson & friture 
 

Alliance du goût fruité de l’huile d’olive et de la légèreté du tournesol 

Huile d’Olive Vierge Extra 
 

Huile pour assaisonnement, cuisson & friture 
 

Huile extraite à froid. 
Huile d’olive de qualité supérieure, 

obtenue uniquement par des procédés mécaniques. 

Huile Cuisinor 
Bidon de 5 ou de 20 litres 

Huilerie Gid 

Huile Cuisinor 
 

Huile pour friture & assaisonnement 
 

Assemblage de 4 huiles : 
Tournesol, tournesol oléique, 

Colza et pépins de raisins. 
 

Produit multi-usages. 
 

Bon équilibre nutritionnel. 

Huile Gidoléic 
Bidon de 10 litres 

Huilerie Gid 

Huile Gidoléic 
 

Huile végétale spéciale friture 
 

Très haute performance à la chauffe. 
 

Assemblage de 2 huiles :  
Tournesol et tournesol oléique. 

Huile de Colza raffinée 
Bidon de 5 litres 

Huilerie Gid 

Risso Elite 
 

Huile végétale pour friture 
 

Elaborée à partir de trois huiles différentes. 

Risso Elite 
Bidon de 10 litres 

Huile d’olive Vierge Extra 
Bidon 1 litre ou de 5 litres 

Les Huiles aromatisées 

Huile de noisettes 
Bidon de 50 cl 
Huilerie Gid 

Huile de truffe noire 
Bidon de 25 cl 
Huilerie Gid 

Huile de noix 
Bidon de 50 cl 
Huilerie Gid 
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Huile de Tournesol 
 

Huile végétale pour friture & assaisonnement 
 

Produit multi usages. 
Riche en acides gras essentiels et en vitamine E. 

Huile de Tournesol raffinée 
Bidon de 5 litres 

Huilerie Gid 

Huile de Colza 
 

Huile végétale pour assaisonnement 
 

Riche en acides gras essentiels. 
Equilibre idéal entre omégas 3 et omégas 6. 

Huile Gidolive 
Bidon 1 litre ou de 5 litres 

Huilerie Gid 

Huile Gidolive 
 

Assemblage d’huile de tournesol et d’huile d’olive. 
 

Huile végétale pour assaisonnement, cuisson & friture 
 

Alliance du goût fruité de l’huile d’olive et de la légèreté du tournesol 

Huile d’Olive Vierge Extra 
 

Huile pour assaisonnement, cuisson & friture 
 

Huile extraite à froid. 
Huile d’olive de qualité supérieure, 

obtenue uniquement par des procédés mécaniques. 

Huile Cuisinor 
Bidon de 5 ou de 20 litres 

Huilerie Gid 

Huile Cuisinor 
 

Huile pour friture & assaisonnement 
 

Assemblage de 4 huiles : 
Tournesol, tournesol oléique, 

Colza et pépins de raisins. 
 

Produit multi-usages. 
 

Bon équilibre nutritionnel. 

Huile Gidoléic 
Bidon de 10 litres 

Huilerie Gid 

Huile Gidoléic 
 

Huile végétale spéciale friture 
 

Très haute performance à la chauffe. 
 

Assemblage de 2 huiles :  
Tournesol et tournesol oléique. 

Huile de Colza raffinée 
Bidon de 5 litres 

Huilerie Gid 

Risso Elite 
 

Huile végétale pour friture 
 

Elaborée à partir de trois huiles différentes. 

Risso Elite 
Bidon de 10 litres 

Huile d’olive Vierge Extra 
Bidon 1 litre ou de 5 litres 

Les Huiles aromatisées 

Huile de noisettes 
Bidon de 50 cl 
Huilerie Gid 

Huile de truffe noire 
Bidon de 25 cl 
Huilerie Gid 

Huile de noix 
Bidon de 50 cl 
Huilerie Gid 
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Camembert Mauve Gillot  
(Lait cru) - Au détail 250 gr 

Gillot 

Camembert AOP  
(Lait cru) - Au détail 250 gr 

Campagne de France 

Camembert Le P’tit Ventre à choux 
250 gr (Pasteurisé) Au détail  

Camembert sans boite 
250 gr (Pasteurisé) Au détail 

Eurial 
Mini Camembert 
150 gr - Colis de 6 

Gillot 

Camembert 8 portions 
Au détail - colis de 12 

Président 
Petit Munster 

200 gr—Au détail 
Campagne de France 

Emmental Plaque 
250 gr 

Campagne de France 
Maroilles AOC  

750 gr - au détail 
Nouvion 

Pont l’évêque 
220 gr - Au détail 

Campagne de France 

Livarot lait.cru AOP 40% 
500 gr 

Père Eugène 

Bleu domes 30% 
250 gr 

Campagne de France 

St Marcellin Chartrousin IGP 
18 X 80 gr 

Fromagerie de l’étoile 
Fournols 

3,5kg (Croûte lavée) 
Reblochon AOC  

45%MG 450 gr environ 
Val d’Arly 

Reblochon de Savoie 
Pièce de 500 gr 

Conus 
Bleu domes 30% 

250 gr 
Campagne de France 

Brie Pasteurisé 
1kg 

Ker Noëlle 

Brie Pasteurisé 
3kg 

Campagne de France 

Brie de Meaux 
Au lait cru—3kg 

Tomme Blanche 
2kg 

Campagne de France 
Sainte Maure de Touraine AOP 

25%MG 5 x 250 gr 
Jacquin 

Saint Paulin 
2kg 

Maitres Laitiers C. 

Gouda au cumin 
4,5kg 

Moulin d’or 

Buche du Pilat 
1.6kg 

(Type Pavé d’affinois) 

Mimolette bloc s/croute 
40%MG 3kg 

Kroon 

Saint Nectaire Laitier 
1,8kg à l’unité 

Campagne de France 
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Saint Nectaire Fermier 
1,8kg - A l’unité 

Campagne de France 

Tomme de Savoie Lait Cru 
1,8kg 

Coop de Yenne 
Tomme Grise 

1,8kg 
Campagne de France 

Tomme noire coupée 
25%MG 2,5kg 

Emmental bloc 
45%MG - 3/4kg 

Campagne de France 

Bethmale Vache Lait Cru 
2kg 

Fromagerie Faup 
Cantal AOC jeune 

Pointe de 3kg 
Morbier Lait cru 

Demi meule de 3kg 
Raclette laitière 

Demi meule de 3kg 
Campagne de France 

Raclette laitière 
6kg 

Campagne de France 

Bleu d’Auvergne 
1,2kg 

Campagne de France 

Comté bloc AOC 
4/6mois - 2kg 
Entremont 

Comté pointe extra bande verte 
3/4 kg 
Vagne 

Beaufort AOP 
2,7kg 

Brique bleu 
1,9kg 

Campagne de France 

Les fromages 
de brebis 

Ossau Iraty AOP 4 mois 
29%MG 4,5kg 

Agour 

Petit Basque pur brebis 
750 gr  

Fromage de brebis 
22,8%MG 1kg 

Salakis 

Brousse de brebis 
250 gr 

Corsica 
Roquefort en demi –AOC 

1,3kg 
Campagne de France 

Emmental cœur de meule 
1,5kg 

Vie de château 
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Saint Nectaire Fermier 
1,8kg - A l’unité 

Campagne de France 

Tomme de Savoie Lait Cru 
1,8kg 

Coop de Yenne 
Tomme Grise 

1,8kg 
Campagne de France 

Tomme noire coupée 
25%MG 2,5kg 

Emmental bloc 
45%MG - 3/4kg 

Campagne de France 

Bethmale Vache Lait Cru 
2kg 

Fromagerie Faup 
Cantal AOC jeune 

Pointe de 3kg 
Morbier Lait cru 

Demi meule de 3kg 
Raclette laitière 

Demi meule de 3kg 
Campagne de France 

Raclette laitière 
6kg 

Campagne de France 

Bleu d’Auvergne 
1,2kg 

Campagne de France 

Comté bloc AOC 
4/6mois - 2kg 
Entremont 

Comté pointe extra bande verte 
3/4 kg 
Vagne 

Beaufort AOP 
2,7kg 

Brique bleu 
1,9kg 

Campagne de France 

Les fromages 
de brebis 

Ossau Iraty AOP 4 mois 
29%MG 4,5kg 

Agour 

Petit Basque pur brebis 
750 gr  

Fromage de brebis 
22,8%MG 1kg 

Salakis 

Brousse de brebis 
250 gr 

Corsica 
Roquefort en demi –AOC 

1,3kg 
Campagne de France 

Emmental cœur de meule 
1,5kg 

Vie de château 



Pur Chèvre 
1kg - 27% MG 

Au détail ou colis de 2 

Pur Chèvre  
Au détail ou plateau 18 - 180 gr 

Campagne de France 

Crottin de Chavignol AOP 
12 x 60 gr 

Rians 

Crottin de chèvre 24% 
12 x 60 gr 

Rians 

Palet de chèvre spécial cuisson 23% 
24 x 20 gr 

Rians

Buche de lait mélangé 28% 
180 gr 

Campagne de France 

Notre gamme de 
fromages de région 

Mizotte affinée au vin blanc 3kg 
(Croûte lavée) 

Curé Nantais 200 gr ou 2kg 
Affiné au muscadet 

P’tit Maillezais 
(Croûte Fleurie) - 220 gr ou 550 gr 

ULVVr 

Curé Nantais 
Carré 200 gr 

Au détail : 750 gr ou 2kg 

Vacher vendéen 
(Pâte pressée non cuite) - 600 gr 

Beillevaire 

Fleur d’Aunis 
(Croûte lavée) - 3,2 kg 

Les fromagers associés 

Tomme de Vendée au muscadet 
(Croûte lavée) - Vache— 3,2kg 

ULVV 

Mottin Charentais  
65% - 200 gr 

Savencia 

Chèvre blanc frais 14% 
Buchette de 240 gr 

Vendée chèvre 

Chèvre buchette 
cendrée demi-affinée  

19% MG 6 x 210 gr 
Vendée chèvre 

Chèvre buchette blanche 
demi-affinée 19%MG 

6 x 210 gr 
Vendée chèvre 

Chèvre buchette cendrée blanc frais 
14% MG—240 gr 
Vendée chèvre 

Chabichou du Poitou AOP 
12 x 180 gr 

Le villageois 

P’tit Maraichin 
31,6% MG 12 x 250 gr 

ULVV 

Mini vacher vendéen 
31,6%MG -12 x 250 gr 

ULVV 

P’tite Vendéenne 
24%MG - 10 x 250 gr 

ULVV 

Cœur Vendéen  
31%MG - 220 gr 

ULVV 

Ricochet  
31 %MG - 12 X 250 gr 

ULVV 
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Râpés, mozzarellas et spécialités italiennes
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Emmental Râpé 1kg 
Colis de 10kg 

Heinrichsthaler 

Emmental Râpé 1kg 
Colis de 10Kg 

Campagne de France 
Duo Mix Mozzarella + Emmental 

Râpé 1kg—colis de 6kg 
Valmartin 

Mozzarella Cossettes 2.5kg 
Colis de 10kg 

Campagne de France 

Mozzarella Cossettes 2.5kg 
Colis de 10kg 

Terre de Fraicheur 

Mozzarella rapée 2,5kg 
Colis de 10kg 

Campagne de France 

Mozzarella râpée 
2kg 

Schoeps 
Mozzarella râpée gros Cantadora 

Colis de 10kg 
Eurial 

Mozzarella râpée Perfetta 2,5kg 
Colis de 10kg 

Galbani 

Fromage pizza Estremo Mozza + 
emmental 2kg 
Colis de10kg 

Galbani 

Fromage pizza mozzarella Cubetti 
26%MG 2,5kg 
Colis de 10 kg 

Galbani 

Emanio Râpé  
Mozzarella + Emmental 

2.5kg 
Eurial 

Fromage à pizza 
Emmental / Mozza 

22%MG 2,5kg 
Gusto 

Cheddar jeune rouge râpé  
1kg 

Mélange de râpés italiens 1kg 
Sachet de 1kg 
Michelangelo 

Gorgonzola prelibato 1/8 
48%MG 1,5kg 

Ciresa 

Gorgonzola 1/8 
48% 1,5kg 

Michelangelo 
Gorgonzola mascarpone 

38% 1,3kg 
Michelangelo 

Brisures Roquefort  
52%MG 1kg 

Papillon 

Parmigiano Reggiano râpé 
Sachet de 500 gr 

Granarolo  

Parmigiano Reggiano  
4,6kg 24 mois 

Parmigiano Reggiano Pétales 
500 gr 

Parmigiano Reggiano  
Pointe 1kg Cantal jeune râpé 2kg 

Colis de 10kg détaillable 
Fromageries Occitanes 

Grana Padano AOP Pétales 
500 gr 

Grana Padano pointe 
1kg 

Michelangelo 
Grana Padano AOP 1/8ème  

4,4kg - Au détail 



Mozzarella Vache 
Boule 125 gr 

Michelangelo 
Mozzarella di buffala DOP 

Boule 125 gr 
Ciresa 

Mozzarella cerise 8 gr 
Seau de 125 gr 
Michelangelo 

Mozzarella pain 1kg (à cuire) 
Maestrella 

Eurial 
Mozzarella fraiche Italienne 

1kg 
Michelangelo 

Ricotta 250 gr  
Au détail ou Colis de 6 

Ciresa 
Mozzarella billes 5 gr 

18%MG 1kg 
Galbani 

Mascarpone  
250 gr / 500 gr 
Michelangelo 

Une gamme
de fromages
à tartiner

St Môret Traiteur nature  
1kg 

Alliance Food service 

Cantafrais nature  
500 gr 

Bel Food service 

Cantadou nature 
500 gr ou 1,250kg 
Bel Food service 

Fromage Fouetté 
Noix,nature, curry... 500 gr 

Madame Loïk 

Cantadou Raifort 
1,250kg 

Bel Food service 

Cantadou Curry 
500 gr 

Bel Food service 
Cantadou 4 poivres 

500 gr 
Bel Food service 

Cantadou ail et fines herbes 
500 gr ou 1,250kg 
Bel Food service 

Boursin Cuisine 
1kg 

Bel Food service 

Tartare Cuisine 
1kg 

Alliance Food service 

Cream cheese 
1kg—Fromage à la crème 

Alliance Food service 

Philadelphia 
1,65kg—Fromage à la crème 

Alliance Food service 

Tost’O’chèvre 
750 gr 
Eurial 

Leerdammer fondu 
1kg 

Bel Food service 

Vache qui rit 
1kg 

Bel Food service 
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Dés de mimolette 
40%MG—500 gr 

Idéal Salades 
Per Inter 

Mimolette batonnets 
5X5X35 23.9% - 500 gr 

Idéal Salades 
Per inter 

Billes de chèvre 
500 gr 

Idéal Salades 
Eurial 

Mini dés de chèvre 
4 x 500 gr—20%MG 

Idéal Salades 
Président 

Emmental cubes 
500 gr et 1kg 
Idéal Salades 

Codipal 

Roquefort en dés  
2 x 250 gr 

Idéal Salades 
Vernières 

Salakis en dés 
500 gr 

Idéal Salades 

Leerdammer Zigzag 
500 gr 

Idéal Salades 
Bel food service 

Fourme d'Ambert en dés 
500g 

28%MG barquette de 6 pièces 
Fromageries Occitanes 

Emmental Tranches 
500 gr 

Spécial Sandwich 
Entremont 

Comté Tranches 
400 gr  

Spécial Sandwich 
Entremont 

Mozzarella tranches 
16 tranches 

Spécial Panini 
Président 

Les fromages
prétranchés pour

sandwichs et burgers

Brie tranches 
30 tranches 

Spécial Sandwich 
Fromageries Occitanes 

Bleu tranches 
30 tranches 

Spécial Sandwich 
Fromageries Occitanes 

Cantal tranches 
30 tranches 

Spécial Sandwich 
Fromageries Occitanes 

Raclette tranches 
Barquette 400 gr 
Pays Fromager 

Toastinette Cheddar 
84 tranches—28%MG 

Spécial Burger 

Emmental Carré 
32 tranches 

Spécial Burger 
Entremont 

Comté Carré 
32 tranches 

Spécial Burger 
Entremont 

11• Fromages • 
Fromages en dés et prétranchés

• From
ages •



Blancs en neige 2,2 litres 
Au détail 

Campagne de France 

Yaourts Gourmands  
Chocolat, Vanille, Coco, Framboise 

Mamie Nova 

Idéal 
formules 
snacking 

 
Cuillère 
intégrée 

Salade de fruits frais 
Pot de 3kg 

Bharlev 

Yaourts fermiers x 4  
Entier ou sucré ou fruits 

Ferme de la Bazinière (79) 

Yaourt fruits  
125g x 8—Colis de 48 pots 

Danone 

Yaourt x4  
Nature, sucré, aromatisé, fruits 

Campagne de France 

Œufs Bio - boite de 6 
Colis de 16 boites 

Calibre gros 
Phelippeau 

Œufs Plein air - boite de 6 
Colis de 16 boites 

Calibre gros 
Phelippeau 

Œufs de Caille x 18 
Colis de 12 boites

Phelippeau 

Œufs Frais - boite de 12 
Colis de 16 boites 

Gaec de l’Eau Vive 

Œufs Frais - boite de 6 
Colis de 16 boites 

Gaec de l’Eau Vive 

Œufs Frais x 60 
Calibre gros 

Gaec de l’Eau Vive 

Œufs Frais x 180 
Calibre moyen ou gros 

Gaec de l’Eau Vive 
Œufs Frais x 360 

Calibre moyen ou gros 
Gaec de l’Eau Vive 

Œufs écalés x 75 
Calibre petit 53 gr 

Ovoteam 

Œufs écalés x 40 
Calibre petit 53 gr 

Ovoteam 

Œufs pochés 
Sachet de 8 x 6 œufs 

Ovoteam 

Jaune d’œuf liquide x 1 litre 
Au détail ou colis de 6 

PEP 

Blanc d’œuf liquide x 1 litre 
Au détail ou colis de 6 

PEP 
Œuf entier liquide x 1 litre 

Au détail ou colis de 6 
PEP 

Fruit tropicaux au jus 
Poche 3/1 

Dole

12 • Salades de fruits, desserts et ovoproduits •
Salades de fruits, desserts, oeufs et ovoproduits
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13• Charcuteries et Salaisons • 
Lardons et jambons secs

• C
harcuteries et S

alaisons  •

Râpé de lardon fumé précuit 
500 gr 
Aubret 

Lardons allumettes fumés 
1kg  

Terres de Fraîcheur 

Lardon fumé allumette 
5/5 1kg  

France d’Olona 

Lardons crus fumés 8/8 
1kg 

Terres de Fraîcheur 

Lardons fumés précuits 
1kg 

Terres de Fraîcheur 

Allumettes Jambon cru 
500 gr 
Aoste 

Pétales Jambon cru 
2 x 500 gr 

France d’Olona 
Lardons fumés 8/8 

1kg 
Aubret 

Jambon cru de pays 
S/OS 2,8kg 
Thouvenin 

Jambon sec S/OS calixte 
5,5kg 
Aoste 

Jambon de Vendée tr épaisses  
Sous Vide x 10   
France d’Olona 

Jambon cru de pays  
500 gr - 20 tranches fines    
Salaisons des Olonnes 

Jambon cru de Parme tranché 
500 gr 

Beretta 

Jambon Serrano 
20 tranches - 500 gr 
Terre de Fraîcheur 

Jambon de Vendée 
24 tranches de 25 gr 

Salaisons des Olonnes 

Jambon
de Vendée

Poitrine fumée 
50 tranches de 10 gr  

Salaisons des Olonnes 

Poitrine fumée 
80 tranches fines 800 gr 

Cooperl 
Poitrine fumée 
En demi - 1,8kg 

Cooperl 

Jambon Grill 
10 tranches de 130 gr 

Salaisons des Olonnes 
 

Jambon Grill 
Entier ou demi - 3/6kg environ 

Terre de Fraîcheur 
Jambon de Vendée à l’ancienne 

En demi - 3kg environ 
Quillard et Fils 

Jambon de Vendée entier et demi 
Environ 3/6kg 

France d’Olona 
Jambon sec italien sans os 

8 mois - 6kg 
Castoldi 

Jambon de Parme 
12 mois - 7kg 

Beretta 

Jambon Serrano bloc 4D 
10 mois - 2kg 

Pernil 

Jambon Serrano Coupe V 
8 mois - Entier sans os - 5kg 

Pernil 
Viande de grisons extra 

1,2kg 
Aoste 

Speck du Tyrol découenné 
En demi - 2,2kg 

Spécialités du monde 

Serrano 



14 • Charcuteries et Salaisons • 
Jambons blancs et rôtis
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Jambon Torchon DD supérieur 
Tranches larges - 6,7kg env 

Terres de Fraicheur 

Jambon 3 Noix avec couenne Traiteur 
Supérieur - 6,5kg env 

Brocéliande 
Jambon Cuit sup DD 

Entier 7kg 

Demi Jambon Cuit sup torchon 
3,5kg environ 
Brocéliande Epaule Cuite DD Standard 

5kg 
Jambon cuit supérieur AC 

A/OS 9kg AHL 
ALH 

Jambon cuit standard 
6,5Kg 

Oustin 

Jambon supérieur DD torchon 
50 gr x 20 tranches 

Fassier 

Jambon supérieur DD 
20 tranches x 40 gr 

Brocéliande 
Tranchette de Jambon 

1kg 
Jambon supérieur DD 

Format Baguette 
10 tranches 

France d’Olona 

Dés d’épaule standard 
8 x 8 - 1kg 

Jean Floc’h 

Dés de jambon cuit 
500 gr x 2 

France d’Olona 

Roti cuit filet 
Par tranches - Paquet 500 gr 

France d’Olona 

Roti filet cuit au four 
3 - 4 kg 

Terres de Fraicheur 

Roti jambon aux herbes Rostello 
7,5kg 
Aoste 

Roti de porc cuit 
2,4kg 

Fassier 

Fausse coupe de jambon 
supérieur x 2kg 
Fleury Michon 



15• Charcuteries et Salaisons • 
Saucisserie et andouilles

• C
harcuteries et S

alaisons  •

Boudin noir Antillais 
55 gr x 24 

Saveurs des Mauges 

Boudin noir artisanal s/at 
120 gr x 7 
Piveteau 

Boudin noir 
130 gr x 10 
Jean Floc’h 

Boudin noir Brasse 
1,2kg 

Bernard 
Merguez précuite 50 gr 

Sachet de 20 unités 

Boudin Blanc artisanal 120 gr  
Barquette de 7 unités 

Piveteau 
Chipolatas s/colorant VPF 

70 gr x 20 pièces 
Piveteau 

Saucisse fumée VPF 
110 gr x 15 pièces 

Saveurs des Mauges 
Chipolatas aux herbes 50 gr 

Barquette de 20 unités 
Saveurs de mauges 

Merguez 
Barquette de 50 gr x 20 unités 

Saveurs des mauges 

Chipolatas nature sans colorant 
Barquette de 50 gr x 20 unités 

Saveurs des Mauges 

Merguez 50grs 
Barquette de 20 unités 

Fassier 
Saucisse fraîche  PP S/AT BN 

130 gr x 10 pièces 
Jean Floc’h 

Saucisse Strasbourg  50 gr 
Sachet 20 unités 

Terres de fraîcheur 

Saucisse Frankfort 50 gr 
Sachet de 20 unités  
Terres de Fraicheur 

Saucisse au Muscadet VPF 
Barquette de 160 gr x 10 unites 

Piveteau 
Saucisse herbes 50 gr 
Barquette de 20 unités 
Saveurs des mauges 

Saucisse fumée  cuite chapelet 
Sachet de 125 gr x 12 unites 

ALH 

Chair à saucisse 
1Kg 

Jean Floc’h 
Fressure 

3kg 
Piveteau 

Andouille de vire 
1,6kg 
Guéry 

Andouille Guéménée 1/2 
900 gr 
Guéry 

Andouille BA 
2kg 

Cooperl 

Andouillette à la ficelle 300 gr 
Colis de 10 pièces 

Guéry 

Andouillette de Troyes 140 gr 
Colis de 8 pièces 

Amand 
Andouillette Grill 140 gr 

Colis de 8 pièces 
Amand 

Andouillette 5A (faites main) 
Sachet de 3 pièces x 190 gr 

Amand 
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Saucissons, pâtés et rillettes
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Cervelas 
Pièce de 1kg 

Cooperl 

Saucisson Ail Nature ou fumé  
Pièce de 1kg 

Cooperl 

Tête roulée 
2,6kg 

Fassier 

Saucisson Ail Nature supérieur 
Pièce de 1kg 

Piveteau 

Rosette tranchée 
52 tranches 

Aoste 

Rosette supérieure entière 
Pièce de 3,2kg 

Terres de Fraicheur 
Saucisse perche en brasse 

Pièce de 3kg 
France salaisons 

Saucisson sec long ficelé 
Pièce de 1,3kg 
Brocéliande 

Saucisson sec supérieur bridé 
Pièce de 1,6kg 

France salaisons 

Pâté de foie Restauration 
Barquette de 1,1kg 

Fassier 
Crème de foie rectangle 

Pièce de 2,1kg 
Brocéliande 

Pâté de campagne Restauration 
Pièce de 1,2kg 

Fassier 
Pâté de campagne artisanal VPF 

Pièce de 1,5kg 
Piveteau 

Pâté de campagne sup démoulé 
Barquette de 1,7kg 

ALH 

Pâté de lapin au muscadet 
Terrine de 1,7kg 

ALH 

Rillettes du Mans PP 
Pain de 1,1kg 

Fassier 

Rillettes Anjou VPF 
Pièce de 2,8kg 

Saveurs des Mauges 

Rouleau de mousse de canard 
Pièce de 1,5kg  
Brocéliande 

Grillons Charentais Tradition 
Pièce de 2,3kg 

Bernier 

Rillettes d’oie 
Pièce de 1kg 

Fassier 
Rillettes de Poulet en pain 

1,2Kg 
Bahier 

Pâté en croûte prétranché 
Pièces de 23 tranches x 65 gr 

Jean Floc’h 
Museau de Porc sans barde 

Pièce de 1,8kg 
Cooperl 

Tripes au muscadet 
Pièce de 3kg 

Piveteau 
Rillauds 

1Kg 
Fassier 

Mini Rillauds VPF 
1,2 / 1,5 kg 

Saveurs des Mauges 

Gros Rillons découennés 
Barquette de 1,2kg  

Bernier 



17• Charcuteries et Salaisons • 
Chorizos, bacons et charcuteries espagnoles et italiennes
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harcuteries et S
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Allumettes de chorizo 
Barquette de 500 gr 

Berni 
Tranches chorizo Cular 

Barquette de 500 gr 
France Salaisons 

Rondelles de chorizo 
Barquette de 500 gr 

Chorizo courbé Espagnol 
Pièce de 250 gr 

France Salaisons 

Chorizo Cular Espagnol 
Pièce de 1,5kg 

Salami danois en demi 
Pièce de 1,5kg 

Tulip 

Bacon en tranches épaisses 
Barquette de 2 x 500 gr 
Salaisons des Olonnes 

Bacon en tranches fines 10 g 
500 gr 
Berni 

Filet de Bacon fumé 
Pièce de 1,5kg 

Aubret 

Spianata Romana Piquante 
Pièce de 800 gr 

Beretta 

Coppa en tranches 
500 gr 
Berni 

Coppa di Parma en demi 
Pièce de 0,7kg - Italie 

Beretta 
Bresaola en demi 

Pièce de 1,6kg - Italie 
Fiorucci 

Pancetta salée au sel sec  
Pièce de 1kg 

Berni 

Mortadelle pur porc 
Pièce de 2,5kg 

Fassier 
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Chorizos / Bacons / Boudins / Boeuf Cuit / Antipasti
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Les émincés et les confits
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Emincé de poulet rôti nature 
Barquette de 500 gr 

Routhiau 

Emincé de poulet rôti nature 
Barquette de 1kg 

Gastronome 

Emincé de poulet rôti Kebab 
Barquette de 500 gr - colis de 4 

Routhiau 
Emincé de poulet rôti Indien 
Barquette de 500 gr - colis de 4 

Routhiau 
Filet de poulet rôti cuit 

Barquette de 1,1kg 
Routhiau 

Filet de poulet cuit grillé 
120 gr x 8 

Provol 

Emincé de filet de canard cuit 
Barquette 500 gr 

Routhiau 

Gésiers de canard confit 
1kg 

Routhiau 

Magret de canard fumé tranché 
Barquette de 250 gr 

Sarrade 

Gésier de poulet confit 
Pièce de 1kg  

Routhiau 

Gésier de poulet confit 
Pièce de 2kg  

Routhiau ou Provol 

Smooked beef (bœuf fumé) 
Sachet de 300 gr 

Routhiau 

Roti de bœuf cuit macreuse 
Pièce de 2kg 

Terres de fraîcheur 
Magret de canard fumé  entier 

300 gr 
Sarrade 

Confit de cuisse de canard 
Sachet de 6 - colis de 4 

Euralis 

Confit de cuisse de canard gras 240 gr 
Sachet de 6 - colis de 4 

Routhiau 
Jambonnette de poulet confit 100 gr 

Sachet de 20 - colis de 2 
Provol 

Noix de joue de porc confite 
Sachet de 2kg - colis de 2 

Provol 

Cordon bleu de poulet 125 gr 
Barquette de 12 pièces - colis de 4 

Sauté de poulet sans peau sans os 
Sachet de 2.5kg - colis de 2 

Pilon de poulet 100 gr 
Sachet de 10 - colis de 5 

Aiguillettes de poulet 
Sachet de 1kg - colis de 5 

Jambonnette de dinde confite 
6 jambonnettes - sachet 2,5kg 

Provol 



21• Volailles • 
Chorizos / Bacons / Boudins / Boeuf Cuit / Antipasti
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19• Volailles et Viandes • 
Les volailles crues, entières et découpées

• V
olailles et V

iandes •

Cuisse poulet avec dos 240 gr 
Sachet de 10 - colis de 2 Cuisse poulet déjointée 240 gr 

Sachet de 10 - colis de 4 
Filet de poulet vrac (DLC courte) 

Sachet de 2.5kg - colis de 4 
Filet de poulet blanc 140/160 gr 

Sachet de 10 - colis de 4 
Gastronome 

Poulet blanc PAC 
Pièce de 1,5kg - colis de 4 

Poulet « Fermier » blanc PAC 
Pièce de 1,4kg - colis de 8 

Poulet Jaune PAC  
Pièce de 1,2kg - colis de 4 

Suprême de pintade 180 gr 
Sachet de 4 - colis de 5  

Cuisse de pintade 160/200 gr 
Sachet de 4 - colis de 5  

Cuisse de pintade Fermière 
Sachet de 4 - colis de 5  

Pintade PAC 
Pièce de 1,1kg - colis de 5  

Pintade « Fermière » PAC  
Pièce de 1,3kg - colis de 4 

Sauté de canard sans peau  
Sachet de 2,5kg - colis de 2 

Filet de canard 280-340 gr  
Sachet de 2 - colis de 5 

Cuisse de canard 280-300 gr 
Sachet de 2 - colis de 8 

Canette PAC 
Pièce de 1,5kg env - colis de 3 

Cuisse de canette 160/200 gr 
Sachet de 2 - colis de 6 

Foie de dinde 
Barquette de 1kg - colis de 5 Gésier de dinde 

Barquette de 1kg - colis de 5 
Sauté de dinde sans peau 

Barquette de 2,5kg - colis de 2 
Paupiette de dinde 130 gr 

Sachet de 16 - colis de 4 

Brochette de dinde 130 gr 
Sachet de 40 

Escalope de dinde 120 gr 
Sachet de 10 - colis de 5 

Cuisse de dinde entière 
Pièce de 1,2 à 1,8kg - colis de 5 

Filet de dinde mâle 
Pièce de 1,2 à 1,8kg - colis de 5 

Dinde PAC 
Pièce de 2,5kg - colis de 4 

Cordon Bleu de dinde 125 gr 
Sachet de 10 - colis de 4 

 

Cordon 
bleu 



Cœur de Tende de Tranche  VBF 
Pièce de 6kg env 

Bavette d’aloyau PAD 
Pièce de 2/3kg env 

Paleron VBF 
Pièce de 2,5kg env 

Onglet de Bœuf SP 
Pièce de 2/3kg env 

Entrecôte entière VBF 
Pièce de 3kg et + 

Faux Filet VBF SP 
Pièce de 4 à 5kg env 

Faux Filet entier VBF SP 
Pièce de 5/6kg env 

Cœur de rumsteak PAD VBF 
Pièce de 2,5kg env 

Filet de bœuf avec Chainette VBF 
Pièce de 2,5 à 3kg env 

Filet de bœuf VBF SP 
Pièce de 5/6 kg env 

Pavé de bœuf mariné 
180 gr x 6—colis de 4 

Cube de bœuf mariné 1kg VBF 
Colis de 5 

Emincé de bœuf mariné 1kg VBF 
Colis de 6 

Hampe Bœuf épluchée 
Colis de 2/2,5 kg 

22 • Volailles • 
Chorizos / Bacons / Boudins / Boeuf Cuit / Antipasti
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Les viandes fraîches VBF : piècées et muscles entiers
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Nos partenaires pour des viandes FRANCAISES goûteuses et de qualité 

Steak haché 15% VBF Tradition 
Barquette de 10 unité—colis de 4 

Steak haché 15% VBF façon bouchère 
Barquette de 10 unités—colis de 4 

Viande hachée égrainée 
Barquette de 1,3kg—colis de 4 

Steak haché 15% VBF rond XXL 
Spécial burger 

Barquette de 8 unité—colis de 4 
Tartare au couteau 3% VBF 
180 gr - colis de 4 barquettes 

Cheveux d’ange 20% VBF 
1,3kg—colis de 4 barquettes 

Poire de bœuf 
1,5 kg 

Merlan de bœuf 
1,5 kg 

Langue de chat cœur de rumsteak 
2 kg 

Araignée de porc 
2,5 kg 

Travers de porc 
2,5 kg 

Filet mignon de porc fumé 
500 gr 

Filet mignon de porc 
600 gr 

23• Volailles • 
Chorizos / Bacons / Boudins / Boeuf Cuit / Antipasti
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Salade riz niçoise 
Barquette de 2,5kg 

Mix Buffet 

Salade tartare tomate 
Barquette de 1,5kg 

Mix Buffet 

Salade de champignon grecque 
Barquette de 2,5kg 

Mix Buffet 

Salade trio chou/jambon/comté 
Barquette de 2,5kg 

Mix Buffet 

Salade piémontaise jambon 
Barquette de 2,5kg 

Mix Buffet 

Salade de taboulé oriental 
Barquette de 2,5kg 

Mix Buffet 

Salade de carotte râpée 
Barquette de 2,5kg 

Mix Buffet 

& ANTIPASTI 

Courgettes grillées marinées 
Barquette de 1kg 

Vanelli 

Artichauts marinés 
Barquette de 1kg 

Vanelli 

Tomates confites à l’huile 
Barquette de 1kg  

Vanelli 

Poivrons pelés marinés 
Barquette de 1kg  

Vanelli 
Poivrons lanières marinés 

Barquette de 1kg  
Vanelli 

Aubergines marinées 
Barquette de 1kg  

Vanelli 

NOS SALADES « TRAITEUR » 

Salade Gambas mandarine 
Barquette de 2,5kg 

Mix Buffet 

Salade tagliatelles et surimi 
Barquette de 2,5kg 

Mix Buffet 

22 • Gamme traiteur • 
Les antipasti et les salades préparées
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Bâtonnet de surimi 300 gr 
Barquette de 12 bâtonnets 
Compagnie des pêches 

Miettes de surimi saveur crabe 
Sachet de 500 gr 

Compagnie des pêches 

Surimi en Rouleau 
Pièce de 1kg 

Terres de Fraîcheur 

Saumon fumé Norvégien salé sel sec 
Plaque traiteur 40 gr x 25 tranches 

Simon dutriaux 
Saumon fumé Norvégien salé sel sec 

600/900 gr 
Simon dutriaux 

Anchois mariné à l’huile 
Barquette de 1kg 

La monégasque Vanelli 

Anchois salé sans peau 
Boite de 800 gr 

La monégasque Vanelli 
Thon au Naturel  morceaux 

Boite 4/4 
La pulpe 

Thon au naturel morceaux égoutté 
Sachet de 1kg

Crevettes décortiquées 
Boite de 900 gr 

Cipal 

Queues d’écrevisses 
Boite de 900 gr 

Délicemer 

Filets de harengs sous vide 
1kg 

Delicemer 

Filets de harengs à l’huile 
Seau de 3kg 

Terrine aux 2 poissons 
Pièce de 1,6kg 

(Saumon et poisson blanc) 

Terrine St Jacques 
Pièce de 1,5kg 

(St Jacques 15%) 

Terrine Saumon fumé 
Pièce de 1,5kg 

(13% saumon - 27% saumon f.) 

Terrine langoustine 
Pièce de 1,6kg 

Saumon 20% langoustine 10% 



23• Produits de la mer • 
Les saumons, thons, anchois ….
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Bâtonnet de surimi 300 gr 
Barquette de 12 bâtonnets 
Compagnie des pêches 

Miettes de surimi saveur crabe 
Sachet de 500 gr 

Compagnie des pêches 

Surimi en Rouleau 
Pièce de 1kg 

Terres de Fraîcheur 

Saumon fumé Norvégien salé sel sec 
Plaque traiteur 40 gr x 25 tranches 

Simon dutriaux 
Saumon fumé Norvégien salé sel sec 

600/900 gr 
Simon dutriaux 

Anchois mariné à l’huile 
Barquette de 1kg 

La monégasque Vanelli 

Anchois salé sans peau 
Boite de 800 gr 

La monégasque Vanelli 
Thon au Naturel  morceaux 

Boite 4/4 
La pulpe 

Thon au naturel morceaux égoutté 
Sachet de 1kg

Crevettes décortiquées 
Boite de 900 gr 

Cipal 

Queues d’écrevisses 
Boite de 900 gr 

Délicemer 

Filets de harengs sous vide 
1kg 

Delicemer 

Filets de harengs à l’huile 
Seau de 3kg 

Terrine aux 2 poissons 
Pièce de 1,6kg 

(Saumon et poisson blanc) 

Terrine St Jacques 
Pièce de 1,5kg 

(St Jacques 15%) 

Terrine Saumon fumé 
Pièce de 1,5kg 

(13% saumon - 27% saumon f.) 

Terrine langoustine 
Pièce de 1,6kg 

Saumon 20% langoustine 10% 



Pommes de terre cubes 
Colis de 12kg 

Aviko 

Pommes de terre lamelles
Colis de 12kg 

Aviko 

Pommes de terre rondes 
Colis de 12 kg 

Aviko 

Choucroute cuite 
Seau de 11kg 

Feuilles de brick 
Sachet de 10 feuilles 
Terres de Fraîcheur 

Pennes Rigate 
Sachet de 5kg 

Tagliatelles nature fraiches 
Sachet 1kg 

Coquillettes 
Sachet de 5kg 

Spaghettis 
Sachet de 5kg 

Semoule à couscous 
Sachet de 5kg 

Riz long blanc Indica ou Basmati 
Sachet de 5kg 

Lingots Vendéens 
Sac de 10kg 

Haricots blancs 
Boite 5/1 

Mogettes de Vendée 
Bocaux 850 gr 

PSMA 

Haricots verts 
Boite 5/1 

Macédoine de légumes 
Boite 5/1 

Concentré de tomates 
Boite 4/4 

Sauce pizza  
Boite 5/1 

Terres de fraicheur 

Tomates pelées concassées 
Boite 5/1 

Terres de fraicheur 

Tomates confites huile 
1 kg 

La monégasque 

Champignons de Paris émincés 
Boite 5/1 

Terres de fraicheur 

Cœurs d’artichauts 25/30 
Boite 3/1 

Tomates entières pelées 
Boite 5/1 

Cornichons calibre 90/119 ou 120 
Boite 5/1 

Câpres 
Boite 4/4 

Maïs doux en grains 
Boite 4/4 

Herbes de Provence 
Sachet de 1kg 

Ducros 

Curry Fort 
Sachet de 1kg 

Idhea 

Origan 
Sachet  de 1kg 

Idhea 
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Olives noires dénoyautées 
Boite 5/1 

Sepal 

Sucre semoule 
Sachet de 1kg ou 25kg 

Olives vertes dénoyautées 
Boite 5/1 

Sepal 

Sel fin  
Sachet de 1kg ou 25kg Gros sel de Guérande 

Sachet de 10 kg 

Poivre gris moulu 
470 gr 
Idhea 

Mayonnaise Allégée TDF 
Pot de 4,7kg 

Mayonnaise TDF 
Pot de 5 kg 

Ketchup 
Bidon de 5 litres 

Dosettes 10grs mayonnaise, ketchup 
moutarde, salade... 

Boite de 250 ou 500 dosettes 

Jus d’orange 1 litre 
Pack de 8 

Brici 

Moutarde à l’ancienne  
Pot de 5kg 

Sauce salade  
Bidon de 5 litres  

Moutarde 
Pot de 5kg 

Cocktail de fruits au sirop 
Boite 5/1 

Compote de pommes 
Boite 5/1 

Fruits en demi au sirop 
Ananas, pêches, poires… 

Boite 4/4 

Sucre morceaux  
Boite de 1kg 

Sucre Glace  
Sachet de 1kg Vinaigre d’alcool blanc 

Flacon de 1,5L 
Vinaigre d’alcool coloré 

Flacon de 1,5L 

Vinaigre de vin 
Flacon de 1,5l 

Vinaigre de Xérés 
Flacon de 75cl 

Vinaigre balsamique  
Flacon de 1l 

Jus d’orange Pressé 
Bib de 3 litres—colis de 3 bibs 

Andros 

Snacking Jus pressés 25 cl 
Orange, ananas, pommes… 

Andros  

Sauce béarnaise 
Pot de 3kg 
Comexo  
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Prise de commande le : 
 

…………………………………….. 
 

Livraison sur votre secteur le :  
 

…………………………………….. 

Parc d’activités Vendée Sud Loire 
BOUFFERE—85607 MONTAIGU Cedex 

Tél : 02.51.09.26.00 

Un serv i ce  de  proximité  

Votre commercial : 
 

…………………………………….. 
 

Votre télévendeuse :  
 

……………………………………. 

A l’écoute de nos clients 
 
PASSEZ VOS COMMANDES : 
 
> Par téléphone au : 02 51 09 26 11 
> Par e-mail : televente@ouestfrais.fr 
> Par fax : 02 51 48 88 60

Retrouvez toutes nos promotions sur : 

www.ouestfrais.fr 


